Modulo di connessione

Serie KB

Tappo: KBP Modulo a gomito: KBV Connettore femmina: KBH
Anello
di rilascio Tubo
Anello di i Guarnizione
nello di ritegno fing
Stopper O ring
Corpo tappo Part Corpo
QO ring ﬁ|§t[aeta connettore Corpo raccordo
Filettatura femmina intermedio
1 L
“G""’-'l,a " Oring O ring
dida mofia Corpo gomito orientabile Molla
. Guida molla
QOrring

Adatta per la distribuzione centralizzata . L

e : A Tubi applicabili
dell’alimentazione pneumatical : _ _

. . . R . . . Materiale del tubo | Nylon, nylon morbido, poliuretano
La distribuzione e semplice grazie ai sestibo | o4 26, 08, 010, 912, p16
ii il . . .

raccordi istantanei! Filettatura applicabile

Installazione istantanea dei raccordi

senza attrezzi
Il sistema di bloccaggio elimina gli attrezzi e rende la connessione piu
efficiente.

Ladirezione dell’uscita dell’aria & possibile
a 360°.

La costruzione universale permette di cambiare la direzione dell'aria
anche dopo aver effettuato la connessione.

O

Filett. maschio

R(PT)1/g, R(PT)1/4, R(PT)3/8, R(PT)1/>

Filett,femmina

M5, M6, Rc(PT)L /8, Re(PT)1/4 Re(PT)3 /8, Re(PT)1/2

Caratteristiche

Fluido d'esercizio Aria

Max. pressione d'esercizio 1.0MPa
Max. vuoto —100kPa
Pressione di prova 3.0MPa

Temperatura d'esercizio

-5 + 60°C (Senza congelamento)

) Parte filettata
Filett.

JIS B 0203 (Filettatura gas conica)

JIS B 0209, Classe 2 (Filettatura metrica)

Dado

JIS B 0211, Classe 2 (Filettatura metrica)

Mater. tenuta (Filett. maschio)

Con materiale di tenuta (standard)

Rame esente

Parti in ottone sono tutte nichelate per elettrolisi (standard)

Materiale dei principali componenti

Corpo C3604BD, PBT, POM
Dado POM

Anello di sicurezza POM

Molla SUS304WPB
Guida molla POM

Stopper POM
Filettatura C3604BD

Guida SUS304, C3604BD, POM
Collare, Anello di rilascio POM
Guarnizione, O ring NBR

Pinza

Acciaio inox (SUS304)

2.1-72

I e

MS
TO
LQ

Camera
sterile




Codici di ordinazione

Attacco uscita aria: KBV, KBZ (P.2.1-76)

I KB |V |1 —04 Modulo a gomito: KBV Modulo a gomito: KBV
. t. i
| _ l J _ Codici | 5 Codici | toliey.
Esecuzione Dimen. tubo/ T — T T

I Mis. filett. e 4 KBV1-M5 |M5
| Corpo  femminadi colleg. KBV106 | KBV1-M6 |M6
| P _KBV2-06 | KBV2-M5 [M5
I (KBV2-08 | KBV2-M6 |M6

Modulo intermedio a gomito: KBz~ KBVS08 | KBV2R1 [ omy 4
| KBV3-10 | 10 KBV3-R1

L o est. KBV3-12 - N

l Codici i wEvais 12 KBV3-R2 Re(PT)/4
I ezioa | 2 KBV4-16 | 16 KBVARZ

SEE KBV4-16 | 16 -R3 [Rc(PT
I kezios | s KBV4-R3 |Rc(PTR/8
| KkBz208 | 8
| KBZ310 [ 10

KBZ3-12
: KBza12 | 2 =
L N N . . -

Passaparete femmina: KBE Intermedio femmina: KBH :
.. Filett.
. . Codici di colleg.
Codici 95 I colleg :
e KBH1-R1S
; : : KBE1-04 4 —— == IR(PT)1/%
Lato alimentazione aria T KBH2-R1S |\ 1)/8 ! 1
T H 1
KBE, KBH, KBB, KBS, KBL ~ Kkeez06_ ° (i e [GII/A: L -
: KBH2-R3S |R(PT)3/8 [ H
KBE2-08 8 ——H .
(P.2.1-77, 2.1-78) KBEZ10 10 [} Tupo  KBH3-R2S R(PT)1/4
"KBE3.08 8 — appl. KBH3-R3JR(PT)3/8
KBE310 10 KBH3-R4S |R(PT)1/2 T
KB H 1 | Rl S KBE3-12 KBH4-R3S [R(PT)3/8
KBEa12 12 KBH4-R4S [R(PT)1/2
. j j N , _ Connettore femmina a gomito: KBL
Esecuzione Con materiale di tenuta (solo filett. maschio) -
------ caratteristica di serie . Filett.
_ o) Codici Co'lfeg.
Dimen. Mis. tubo
corpo Mis. filett. di colleg. %R(PT) g
Connettore maschio: KBB Connettore femmina: KBS KBL2-R2S |R(PT) Y% N
. Filett. T Filett, KBL2-R3S [R(PT) ¥8
Codici | dicofes. Codici | di c'tfleg- i KBL3-R2S |R(PT)1/4
KBB1-M5 |M5 KBS1-R1 |RC(PT)L/5 i KBL3-R3S|R(PT)3/8
KBB1-M6 |M6 KBS2-R2 |RC(PT)L/4 KBL3-R4S |R(PT)1/2 T
KBB3-R1 |Rc(PTYL/8 KBS3-R3 |Rc(PTE/6 KBL4-R3S |R(PT)3/8
KBB4-R2 RC(PT)1/4 KBS4-R4 RC(PT)l/Z KBL4-R4S R(PT)]'/Z
T

2.1-73

O

SMVC



Altro materiale di connessione;
KBN, KBD, KBR (P2.1-79)

EsecuzT Esecuz. J Lorpo
Dimen. corpo Corpo
Connettore femmina per g diversi:
Nipplo: KBN KBD
Codici Codici
KBN1 KBD2-1
KBN2 KBD3-2
KBN3 KBD4-3
KBN4
Modulo per g diversi: KBR
Codici Difgggg’mi
KBR2-1
KBR3-2
KBR4-3
Tappo/Cappuccio: KBP, KBC
(P.2.1-80)
JDimen. corpo
Esecuzione
Tappo: KBP Cappuccio: KBC
Codici Filett. di o« Codici
KBP1 M6 X8/ KBC1 !
KBP2 KBC2
KBP3 KBC3
KBP4 KBC4 Filett. di
montagg.
M6 X 8¢

Supporto: KBX (P.2.1-80)

KB X |6

JMis. filett.
applicabile

Esecuzione

Supporto: KBX

Codici

KBX6

KBX12
KBX14
KBX16
KBX20
KBX22

O
:

Esempio di combinazioni

KBV2-06

Modulo componente

KBV2-06 «e-veeerreermeesnens

KBH2-R2S

Modulo componente

KBV2-M5 «eveeerreereesanens

KBH2-R2S

Modulo componente

KBV2-06 «-rrrrrrrrrrerrreers

KBL2-R2S

Modulo componente

LY E—
KBE2-06 ++rereeeerseresaeeers

KBE2-06

Modulo componente

KBV2-06 wvveeeeemrmeeieenn

KBE2-06

Modulo componente

KBV2-06 ---e-ereeeererreers
KBV1-06 wrereeeerseresneers

Modulo componente

KBV2-06 <-rrrrrermrererrrrers
KBV1-06 «wrereeeerserersceens

KBH2-R2S

74

Camera
sterile




Serie KB

/A Precauzioni

o= = e e e o mm m omomomomom=o=o=o=o=my  MOdUIO di CONNessione lato maschio

1 Leggere attentamente prima dell'uso. Vedere 1
1istruzioni di sicurezza e precauzioni circai 1
1 prodotti menzionati in questo catalogo da pag. 1
10-26 a 0-27 e vedere a pag .2.0-7 e 2.0-8 istruzioni |
1 dettagliate per tutte le serie. 1

—l

oo o o o e e e e em mm em Em e e o Em Em Em Em

] Installazione
Precauzione

Dinserire ciascun modulo di connessione facendo combaciare le frecce sull'anello
di ritegno e sul corpo dell’altro modulo. Connettere le due parti. Se risulta difficile
far combaciare i due moduli, ruotarli verso sinistra e destra. Se non vengono fatti
combaciare bene, il materiale di connessione verra espulso quando sara sotto
pressione.

[Consultare il diagramma di installazione e rimozione dei moduli di connessione.
(Per assicurare la rigidita, il componente & leggermente duro).

(2)Verificare I'inserimento ruotando i moduli verso destra e sinistra o tiran-
doli. Non toccare I'anello di ritegno.

Non toccare lanello di ritegno EE

] Rimozione
A\ Precauzione

(DScaricare la pressione nel tubo prima di rimuoverlo o il materiale di con-
nessione verra espulso fuori. Ruotare I'anello di ritegno di 90°: A questo
punto I'anello di ritegno si blocchera automaticamente in posizione.

(2Rimuovere i moduli tirandoli via. Non toccare I'anello di ritegno. Dopo la
rimozione, I'anello di ritegno ritornera automaticamente in una posizione
normale grazie ad una molla di ritorno.

La rotazione dell'anello di ritegno
di 907 in senso orario
i moduli

|

A\ Precauzione

(DSe l'unita & pit lunga di 5 stazioni, usare i supporti per prevenire la def-
lessione e/o la flessione dell’'unita stessa.

(Il materiale di ogni connessione si pud connettere con tutti gli altri mate-
riali.

(3Nel connettere un connettore intermedio femmina con un connettore
femmina a gomito, usare la superficie esagonale del corpo e serrare le
filettature con una chiave appropriata. Usare il fondo piu vicino alla filet-
tatura nel serrare con una chiave.

2.1-75

Inserimento e rimozione moduli di connessione

Modulo di connessione lato femmina

Queste parti
combaciano

Queste parti
combaciano
Far coincidere le
frecce e inserire

(DFar combaciare le frecce e inserire il modulo di connessione lato
maschio nel lato femmina.

Lato maschio Lato femmina
(parte sporgente) rte guida
. Lato femmina
3“9"0 di |r0|tJegn0 (parte ci (parte finestra)

TG o %
(Vo

Lato femmina
» rie scanalatura)
TN @

— &
77 7) | Corpo del modulo
'‘Anello (lato maschio)
di ritecino

(@Inserendo I'anello di ritegno, la parte di bloccaggio tocca la guida
della parte femmina e cade nella direzione indicata dalla freccia.

(3Spingendo pil forte, la parte di bloccaggio passa sul lato guida fem-
mina e si inserisce nella scanalatura della finestra. La sporgenza del
lato maschio si inserisce nella scanalatura del lato femmina che
serve come dispositivo d'arresto.

b R
5 'ﬁl A *

¥ Bl
P2
Modulo maschio inserito
completamente in posizione
(@Per la rimozione, ruotare I'anello di ritegno di 90° al fine di rilasciare la
parte di bloccaggio dalla scanalatura del lato femmina. Cosi si effet-
tua lo sbloccaggio e la rimozione € completa.

O
:



Lato uscita aria

Modulo a gomito: KBV

Moduli di connessione Serie KB

Codici gest. | p) |pp D3| Lt |L2|Ls|La|A | M |PESO L1

tubo (9) M
HETSO 4 104 1156 |16.8 (2291330 |10.4 [13.0 | 195 [28:01 43 oD2
KBV1-06 6 128 24.0 170 149
KBV2-06 176 [21.0 222 136.0 |10.1 |15.5 |22.5 7.3 ;
KBV2-08 8 152 285 185 |83 -
KBV3-08 ' 29.5 20.5 " 150 H-—=+¢ &
KBV3-10 10 [185]25.2 (28.6 [3L5 (42,6 114 [, (270 [20.0[175 < < U7
KBV3-12 34.0 ' 19.3 -

_BBYels |90 209 22.0 fubo

KBV4-12 27.0 35.0 [41.4 18.0 [25.0 20.2 @ S
30.4 12.2 | applicabile
KBV4-16 16 |265 [32.3 39.0 [55.0 24.0 [38.5 [25.0 [36.4
oDa
Modulo a gomito: KBV

- e Peso
Codici di cgll_leg. (Esag) D1 | D2 (D3 | L1 [ L2 | L3 | L4 | A @ g
KBV1-M5 M5 12.4
KBVIME V6 0> |12 13.6 |16.8 25.0 {33.0 [10.4 |13.0 |195 [T7¢ oD2 -
KBV2-M5 M5 ' 260 14.8 S
KBV2-M6 M6 17.6 |21.0 |“° |36.0 [10.1 |15.5 |22.5 [14.0 ) b
KBV2-R1 . .

o Re(PT) /6| 14 152 29.5 153 a
KBV3-R1 252 8.6 1395 406 1114 1205 0701220 | < . w
KBVE-R2 | oo, 19 1185 1P 3207 T [195 ] (270 o -

KBV4-R2 36.5 406 H
9 (27.0 |30.4 4(12.2 |18.0 |25.0 = ©
KBVA-R3 | RePTp/| 22 |09 a3 414|122 180|207, - Eﬁn
oD3
Modulo intermedio a gomito: KBZ
Codici gest | p; D [Ds| Ly |L2 |L3|La| A | M |p |PESO P
tubo (9)
KBZ1-04 4 |10.4 22.0 16.0 [10.4| 5.8
KBZ1-06 6 12806168 540[330 1041801195 17 058 71 £ 1
KBZ2-08 8 [15.2[17.6]21.0]28.5|36.0]10.1[15.5[22.5][18.5 [15.2 [11.6
KBZ3-10 10 [185],c 5 1og 613540 611 4 |10 5 o7 o [21:0]18.5 [24.4
KBZ3-12 12 |20s 34.0 990 bo.g 127-L
KBZ4-12 ~127.0(30.4|35.0[41.4[12.2]18.0[25.0 | |77 [28.5
L1
M
oDz
a
b =
| — ]
of € < ¥ i
- -
Tubo
3 B | Loepicavie
eDa
~ 2.1-76
< SNVC

MO
o
oo
WS
o
Q

Camera
sterile




Serie KB

Lato alimentazione aria

Intermedio femmina: KBH

L Filett. H Peso
Codici di colleg. D L AL
T> | (Esag) © oD
KBH1-R1S RPTILA 14 13.6 27.0 20.0 13.4
KBH2-R1S (PT)1/8 29.0 215 19.2 :
KBH2-R2S | R(PT)1/4 17 17.6 32.0 225 23.3
KBH2-R3S | R(PT)3/8 275 17.5 225 <
i KBH3-R2S | R(PT)!/4 19 35.5 25.4 26.5 - |
—— KBH3-R3S | R(PT)3/8 25.2 310 20.5 23.2 4F H
= KBH3-R4S | R(PT)1/2 22 ) 19.0 415
. 3
KBH4-R3S | R(PT)3/8 24 27.0 35.5 24.5 44.5 T
KBH4-R4S | R(PT)1/2 315 19.0 36.5
[Dimensioni di riferimento dopo installazione filettatura R(PT).
Connettore femmina a gomito: KBL
- Filett. H AL Peso
Codici di cqll_leg. (Esag) D L1 L2 A2 (@) L
KBL1-R1S 14 13.6 18 38.0 | 27.0 | 150 | 14.8 A2
—————— 1 R(PT
KBL2-R1S (PT)/ 435 | 305 23.2
KBL2-R2S | R(PTIL/4 | 17 17.6 19 46,5 | 315 | 155 | 27.3 ~
KBL2-R3S | R(PTB/s 42.0 | 26.5 26.5 \— s
KBL3-R2S | R(PTL/4 19 56.0 | 37.5 32.6 ]
KBL3-R3S | R(PTR/ 252 | 22 |, . [325 | 180 [ 203 sla L
KBL3-R4S | R(PTL/A | 22 ) 31.0 47.6
KBL4-R3S | R(PT)3/8 615 | 415 57.6
195 ————
KBL4-R4S | R(PT}/2 24 21.0 24 575 | 36.0 48.8 . T H
[Dimensioni di riferimento dopo installazione filettatura R(PT). T
Passaparete femmina: KBE
Filett. di
- @ est. Hi H2 Peso
Codici colleg. D L A1l A2 M
tubo | ¥ (Esag)| (Esag) ©) k
2
KBE1-04 4 |M12X1| 14 | 14 | . [345 |150 315 |16.0 [17.9 At M
KBE1-06 " 355 |155 |32.0 27.0 |
=== | 17 :
KBE2-06 6 |Mlax1 17 37.5 [17.0 |33.5 17.0 26.0 v —ll
KBE2-08 8 |M16X1 19 |17.6 [39.0 |15.5 |35.5 |18.5 [29.5 o|lg 11 _
KBE2-10 10 | M20x1 24 41.5 |15.5 |[38.0 |21.0 |57.5 [ Fubo
KBE3-08 8 |M16X1| 22 | 19 43.5 |19.5 [39.5 185 |51.6 /_applicabile
KBE3-10 10 [ M20x1 24 252 (450 | o |410 |21.0 |63.0 Ht T
KBE3-12 46.0 "~ 1420 83.4 Hz
——————— 12 |M22X1| 24 | 27 22.0 s jast
KBE4-12 27.0 |44.0 [18.0 [415 66.6 d montaggjo: 7mm
2.1-77
r
& SNC



Connettore maschio: KBB

Lato alimentazione aria

Moduli di connessione Serie KB

. Filett. di H Peso T
ileg.
Codici galed (Esag.) D L1 L2 A (@) a

KBB1-M5 M5 8 16.8 29.5 115 19.0 6.0
KBB2-M6 M6 10 21.0 23.0 5.0 12.5 6.3

laV)
KBB3-R1 Rc(PT} /8 14 28.6 27.5 6.5 16.0 11.4 < _1;—,..[L]4
KBB4-R2 |Rc(PTl/4| 19 30.4 31.5 9.5 19.5 24.1 Al

oD
Connettore femmina: KBS
. Filett. di H Peso
lleg.
Codici co Teg (Esag.) D L1 L2 A © oD
KBS1-R1 RC(PT)1/8 14 13.6 28.0 11.0 25.0 17.8
KBS2-R2 Rc(PT)1/4 17 17.6 33.5 14.0 30.0 28.5 '
KBS3-R3 Rc(PTE/8 19 25.2 38.5 17.0 34.5 33.8 )
KBS4-R4 Rc(PT)1/2 24 27.0 39.0 20.0 35.0 57.1
I « !
laV)
4

O
:

MO
o
oo
WS
o
Q

Camera
sterile

2.1-78



Serie KB

Altro materiale di connessione

Nipplo: KBN
. Peso
D L A
Codici ©
KBN1 16.8 14.0 2.9 L
35.0 A
KBN2 21.0 15.0 4.6
KBN3 28.6 39.0 16.5 7.2
KBN4 30.4 415 17.0 10.2
Bl TSl o
Elills | =
Connettore femmina per g diversi: KBD
Codici D1 D2 D3 L1 L2 L3 L4 Al A2 P(Sio
KBD2-1 152 [17.6 |21.0 [39.0 |36.0 [10.1 | 155 |22.5 [355 |18.0 L
KBD3-2 209 [25.2 |28.6 |38.0 |42.6 |11.4 (195 [27.0 |34.5 |28.9 Az
KBD4-3 265 [32.3 |30.4 | 445 |55.0 |12.2 [24.0 | 385 |40.0 |59.5 oD2
&
- 9
3 <l 5 A
® Dimensioni }
- Eﬁv del corpo
eDa
Modulo per g diversi: KBR
.. Peso
Codici D L A @ Dimen. del cop
KBR2-1 21.0 21.5 8.0 2.8
KBR3-2 28.6 25.0 10.0 4.3
KBR4-3 30.4 30.5 14.0 8.8 <
'}
oD
2.1-79
r
< SNVC



Tappo/Cappuccio

Moduli di connessione Serie KB

Tappo: KBP
. H Peso
Codici D L1 L2 A
(Esag.) © Filettatura montagg.
KBP1 8 16.8 29.5 11.5 19.0 5.6 supporto "
KBP2 10 21.0 23.0 125 6.8 M6 X 8¢
KBP3 14 28.6 25.5 5.0 14.0 13.4 i /
KBP4 19 30.4 27.0 15.0 24.0
<
TE
oD
Cappuccio: KBC
. H Peso
Codici (Esag.) D L1 L2 A ©) oD
KBC1 14 13.6 30.0 130 26.5 234
KBC2 17 17.6 325 ) 28.5 37.0
KBC3 19 25.2 35.5 14.0 315 46.7
KBC4 24 27.0 34.0 15.0 29.5 74.4 8
—la —
o
=
AN
Filett. montaggio supporto
M6 X 8¢ H
Supporto
Supporto: KBX
. Modello Peso
el 4 applicabile @
KBX6 KBP, KBC 275 5
KBX12 13 KBE1-04 26.1 4 S
KBX14 15 KBEL-06, KBE2-06] 25.4 25 13
KBX16 17 KBE2-08, KBE3-08|  24.4 2
KBX20 21 KBE2-10, KBE3-10| 22.6
KBX22 23 KBE3-12, KBE4-12| 21.6 @_
* Con KBX6, usare le viti di montaggio ideate per
KBP (tappo) e KBC (cappuccio). 8 8 {»
Mis. vite: Vite con taglio a croce (M6 X 1 X 8¢)
Colore vite: Nero Q
2 Xe6.5
2.1-80

O

MO
o
oo
WS
o
Q




	Indice
	Volume 1
	Elettrovalvole
	Elettrovalvole a 4,5 vie
	Elettrovalvole a 3 vie

	Valvole meccaniche e manuali
	Valvole a 4,5 vie ad azionamento pneumatico
	Valvole a 3 vie ad azionamento pneumatico
	Tutti i sistemi pneumatici

	Valvole di processo
	Valvole di potenza/ Silenziatori

	Volume 2
	Cilindri pneum. standard
	Cilindri pneumatici standard
	Cilindri pneum. standard (compatti)

	Cilindri combinati
	Cilindri con bloccaggio
	Unità di traslazione
	Cilindri guidati
	Cilindro con stelo antirotazione
	Cilindri senza steli

	Cilindri speciali
	Accessori
	Dati tecnici

	Volume 3
	Attuatori rotanti
	Pinze pneumatiche
	Componenti per il vuoto
	Regolatori di flusso
	Altri attuatori

	Volume 4
	Trattamento aira
	Tubi e raccordi
	Sensori di rilevamento
	Purificazione





